
Може ли продукт, предназначен за кучета, да бъде използван от котки, или обратното?  

Не. Въпреки че имат някои сходства в обмяната на веществата, кучетата и котките имат 

различни хранителни потребности. Точно заради тези разлики в хранителните потребности е 

важно да се използва точният продукт и той да се дава в съответствие с препоръките на 

производителя.  

 

Могат ли хранителните добавки да се дават в комбинация с всеки вид основна храна?  

Да, всички хранителни добавки Pro Plan® могат да се комбинират в всякакъв тип храна за 

животни. Ако поради някакво заболяване на Вашето животно му е предписана диета, 

консултирайте се с вашия ветеринар и относно хранителните добавки.  

 

Съдържат ли хранителните добавки говеждо или свинско месо?  

В нашите рецепти говеждо и свинско месо не се използват.  

 

Вие не препоръчвате даването на хранителни добавки на бременни или кърмещи животни. 

Защо?  

Бременните и кърмещите кучета и котки имат повишена потребност от хранителни вещества и 

калории. Препоръките за хранене за тези продукти не са предвидени за домашни любимци 

през периода на бременност или кърмене. Ако се случи така, че Вашето животно забременее 

докато приема хранителна добавка, обърнете се за консултация към Вашия ветеринар. Той ще 

може да прецени дали количеството, което давате е подходящо, дали трябва да бъде 

коригирано или приемът трябва временно да бъде преустановен. Говорете с ветеринарния 

лекар също и в случай, че възнамерявате да започнете да давате дадена хранителна добавка.  

 

Какво трябва да направя, ако по невнимание се случи да предозирам добавката?  

Обърнете се към Вашия ветеринар. 

 

 Подходящи ли са вашите продукти за малки кученца / котенца?  

Кученцата и котенцата имат допълнителни потребности от някои вещества и повишена нужда 

от калории. Препоръчителните количества не са предвидени за даване на малки кученца и 

котенца. Консултирайте се със своя ветеринар, ако желаете да започнете да давате хранителна 

добавка, за да може той да определи правилното количество.  

Добавката Pro Plan FortiFlora е доказано безопасна за даване на  кученца и котенца.  

 

Ще допадне ли вкусът на хранителната добавка на моя домашен любимец?  

Най-вероятно да. Нашите вътрешни проучвания доказаха, че добавките ни се отличават с 

чудесен вкус.  



 

Мога ли да давам на моето животно два вида хранителни добавки PRO PLAN едновременно?  

Всички хранителни добавки могат да бъдат комбинирани една с друга, с изключение на два 

вида масла: Relax+ за кучета и Skin&Coat+ за кучета, тъй като и двете са с високо съдържание на 

мастни киселини омега 3. Освен това приемането на прекомерни количества масло може да 

предизвика стомашно разстройство.  

 

Има ли опасност от предозиране?  

Ако спазвате препоръчаните количества - не. Съчетани с пълноценна и балансирана храна, 

нашите хранителни добавки представляват допълнителен източник на хранителни вещества. 

Тяхната формула е така създадена, че да съдържат полезни вещества в безопасни количества, 

когато се дават в указаните дози. В случай на колебание се консултирайте със своя ветеринар. 

Както при повечето хранителни добавки, Вие трябва да сте наясно, че за някои вещества има 

установени дози за приемане, които не бива да бъдат надхвърляни. Рискът от предозиране е 

особено осезаем  при мастните киселини омега 3 от рибено масло, които могат да 

предизвикат чревни неразположения. Мастните киселини омега 3 се съдържат в особено 

високи количества в добавките Relax+ и Skin&Coat+, поради което те не могат да бъдат 

приемани заедно. 

 

Защо трябва към основната храна на моето домашно животно да се дават и хранителни 

добавки и какви са предимствата от това?  

Всяко животно е различно и промените, настъпващи във възрастта му или в начина му на 

живот могат да окажат такова влияние, при което употребата на хранителна добавка би било 

от полза. Хранителните добавки спомагат за снабдяването на животното с допълнителни 

хранителни вещества  в такива ситуации или в преходни етапи от живота, допълвайки 

основната храна. Те помагат да се откликне по-добре на различни потребности на животното. 

Към тях спадат например подобряването на подвижността на възрастните животни, които по 

време или след дълга разходка започват да се движат по-бавно, стимулирането на 

естествените съпротивителни сили за подпомагане на здравето на имунната система, грижата 

за кожата и подготовката ѝ за посрещане на сезонните изменения през есента и зимата, 

подкрепата за поддържане на уравновесеност и хладнокръвие по време на промени или в 

непозната ситуация, мултивитамини за поддържане на добрия тонус на Вашия домашен 

любимец.  

 

Казвали са ми, че когато храната е пълноценна и балансирана, добавянето на хранителни 

добавки не е необходимо, и че предозирането дори може да бъде вредно. Защо тогава е 

необходимо да се дават хранителни добавки?  

Пълноценната и балансирана основна храна  доставя всички важни хранителни вещества, от 

които едно животно ежедневно се нуждае. Подобно на хранителните добавки за хората, тези 

за домашните животни могат да предложат една леснодостъпна и полезна алтернатива за 

целенасочено довнасяне на хранителни вещества в определени ситуации като възникване на 

хранителен дефицит, етапи на промяна или през определени периоди от живота. При това те 



могат да предложат допълнителни ползи за здравето, които не биха могли да бъдат постигнати 

посредством повечето основни храни, като това се постига чрез специални съставки с доказана 

добавена стойност (например Natural Defences + за кучета (бета глюкани от дрожди) и за котки 

(постбиотици)).  

 

Моята котка има хронично заболяване на бъбреците/моето куче има диабет (и т.н.). 

Подходящи ли са тези продукти в нашия случай?  

Ако Вашият домашен любимец е диагностициран с конкретно заболяване, препоръчваме да 

обсъдите с Вашия ветеринар, кои хранителни добавки са подходящи за него и могат безопасно 

да бъдат добавени към медикаментите, които животното приема.  

 

Задължително ли е хранителните добавки да се дават винаги с храната. Възможно ли е те да 

се дават и без храна?  

Всички хранителни добавки могат лесно и просто да бъдат давани заедно с храната. Това е 

едно улеснение, но това не означава, че те трябва винаги да се дават заедно с храна.  

 

Възможно ли е моето животно да откаже храната, понеже в нея е сложена хранителна 

добавка?  

Всички хранителни добавки на марката Pro Plan са тествани заедно с храната на животните. 

Въпреки че всяко четирикрако е различно, нашите проучвания сочат, че почти всички домашни 

животни приемат с охота и хранителните добавки.  

 

Мога ли да давам хранителна добавка, ако моето животно има хранителна алергия?  

Моля, информирайте се, ползвайки списъка с вложените в продукта съставки, относно 

поносимостта на добавката, от гледна точка на алергията на Вашия любимец. В случай че се 

колебаете, препоръчваме да обсъдите въпроса с Вашия ветеринарен лекар, за да установите 

кои хранителни съставки са подходящи за вашето животно и кои - не.  

 

Възможно ли е да хранителните добавки да си взаимодействат с лекарствата на моето 

животно?  

Ако Вашият домашен любимец е диагностициран с конкретно заболяване, препоръчваме да 

обсъдите с Вашия ветеринар, кои хранителни добавки са подходящи за него и могат безопасно 

да бъдат добавени към медикаментите, които животното приема.  

 

Задължително ли е добавките да се дават без прекъсване през определен период, за да се 

достигне до видими резултати? 

 Всички хранителни добавки на марката Pro Plan трябва да се дават на животното ежедневно, 

за да се постигне желаният ефект.  



 

Защо добавките се предлагат в различни лекарствени форми (например таблетки, прахчета, 

масло)?  

Ние сме подбрали най-подходящата форма за всеки продукт, така че съставките в него да могат 

да принесат най-голяма полза. Например съставките на Hero, които по природа са си масла, се 

предлагат във вид на масло. Формата на таблетките за кучета е избрана така, че активните 

съставки в тях да могат да бъдат дадени на животното директно с храната. 


